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. V pravilnem Sestkotniku ABCDEF je to¢ka G razpolovisce daljice EF
in tocka S presecisce daljic GB in AC.
(@) V kaksnem razmerju deli toc¢ka S daljico BG?
(b) Koliksen del plos¢ine Sestkotnika ABCDEF predstavlja plos¢ina
trikotnika ABS?

. Naj bosta 7in 5 nenicelna vektorja v prostoru R3, ki oklepata kot 307,
za njuni dolZini pa velja IZ;I = /3a]. Resi vektorsko enatbo

(@ @+ D)7+ %xb=2axDb+31a%.

. Ravnina X je podana z enacbo x — 4y + 4z = 2, premica g pa je presek
ravnin
IT: x-2y=-2in Q: 2x+y-5z=1.

Zapisi enacbo premice p, kileZi v ravnini X, je pravokotna na premico
g in gre skozi presecis¢e S premice g in ravnine X.

. V prostoru realnih polinomov stopnje najvec P,(IR) dva sta dani pod-
mnoZzici

U := {p € P,(R); p(0) = p(2)} in V := {p € Po(R); p(2) = O},

(a) PokaZi, da sta U in V podprostora v P,(IR).
(b) Poisci kaksne baze prostorov U, V, UNVin U+ V.



